# На передний край борьбы за семилетку!

Рассказывают партгрупорги:

Идти вперед-значит учиться Опыт передовых — всем

Строго взыскивать с нерадивых

Коммунистам до всего дело Поменьше парадной шумихи

### Во главе нового соревнования

включились в соревнование за шумихи, что умеют они держать звание бригад коммунистического труда, в цехе нашлись товарищи, которые иронизировали по поводу обязательств. «Взять-то взяли, а выполнять как будут?». Чтобы дать ход новому соревнованию, вовлечь в него коллективы всех печей, надо было показать, что инициаторы коммунистического

слово.

На собрании партийной группы мы решили организовать контроль за выполнением обязательств, при этом-не просто, скажем, сообщать о результатах работы бригады, а детально анализировать недостатки. Труднее было с обязательствами относительно учебы. Были попытки отложить поступление в техникум или институт. Мы потребовали от товарищей: решить вопрос сразу

Сейчас в нашей печной брига-

Когда доменщики седьмой нечи соревнования далеки от нарадной | учебы инициаторы соревнования повышают свою производственную квалификацию. Уже проведено свыше двадцати занятий, соверщено несколько экскурсий по цехам комбината. Наряду с этим некоторые горновые, например. овладевают профессией крановщиков, а машинисты приобретают специальность слесаря.

На первый взгляд может показаться, что у доменщиков седьмой печи совершенно нет времени на отдых. Это не так. Мы не пропускаем ни одного нового кинофильма, бываем на концертах.

С целью распространения опыде все учатся. Сам мастер т. Ряб- та по третьей бригаде на все не-



На снимке: партгрупорг т. Ворожбитов (слева) беседует с мастером т. Рябцевым.

## Глубоко знать решения партии

Наша партийная группа небольшая, но это не только не умаляет, а напротив повышает ответственность коммунистов в борьбе за производственные успехи и в работе по воспитанию коллек-

Главная задача партийной организации, каждого коммуниста в отдельности состоит в том, чтобы мобилизовать весь коллектив на претворение в жизнь решений XXI съезда КПСС. Разумеется, чтобы добиваться выполнения решений съезда, мы, коммунисты, сами должны знать эти решения, глубоко их понять.

Как мы изучаем решения и материалы XXI съезда КПСС. Основная часть коммунистов посещает кружок, которым руководит инженер т. Васильев. Сам он очень серьезно готовится к занятиям, добросовестной подготовки требует также от слушателей. Я, как нартгрупорт, интересуюсь не только посещаемостью, но и активностью коммунистов на занятиях, их подготовкой к беседам.

Были случаи, когда отдельные коммунисты несерьезно относились к учебе. Дважды занятия в кружке пропустил т. Кондратенко. Пришлось собрать партийную группу, потребовать от товарища объяскения.

На вопрос: «Почему дважды не посетили занятия?» Кондратенко ответил: «Выпустил из виду».

— Да разве можно выпустить из виду одну из основных обязанностей коммуниста?! — заявил член партии т. Писанюк.—Устав КИСС требует от каждого из нас быть актирным бойцом за выполнение партийных решений. А для этого что надо? Надо знать сами решения...

Партийная группа потребовала от т. Кондратенко самого серьезного отношения к изучению решений и материалов XXI съезда партии.

От коммунистов, которые учатся в институте, в техникуме, мы не требуем посещения всех занятий в кружке, но эти товарищи должны хорошо знать решения съезда, глубоко понимать его тео-

#### За культуру на производстве

На одном из партийных собраний коммунисты обжимного цеха рассмотрели вопрос о чистоте и культуре производства. Было решено: привести свой цех и близлежащую территорию в образновый порядок. Кроме того, обжимщики взяли на себя обязательство: 3 — 4 часа отработать на очистке территории города.

Партийная группа бригады т. Романова сразу же взялась за выполнение принятого решения. Коммунистов активно поддерживают и беспартийные рабочие. Используется каждая, свободная минута для наведения должной чистоты на отведенном нам участке. Дня через 3 —4 наш участок будет образцовым. А. КРУССЕР.

партгрупорг.

ретическое и историческое зна-1

Сам я, например, готовлюсь в институт, учусь на подготовительных курсах, но я посещаю лекции и беседы по решениям ХХІ съезда партии, самостоятельно изучаю теоретический раздел доклада Н. С. Хрущева. Этого на партийной группе потребовали и от других товарищей.

Недавно я поинтересовался, как изучает решения съезда коммунист т. Горбашов.



На снимке: партгрупорг т. Завизион.

—Это не освобождает тебя от обязаниюсти изучать решения съезда, -заявил я.

— Нет времени, — говорит, —

знаешь же, в техникум готов-

люсь..

Сейчас т. Горбашов также посещает лекции, участвует в беседах по материалам съезда. Еще раз он самостоятельно прочитал доклад Н. С. Хрущева на XXI съезде, выступления отдельных делегатов.

Контроль за ходом изучения решений съезда, требовательность к каждому коммунисту способствуют улучшению воспитательной работы в бригаде, а это, в свою очередь, помогает успешной борьбе за выполнение производственных заданий. Наша бригада настойчиво борется за звание коллектива коммунистического тру да. **А. ЗАВИЗИОН**,

партгрупорг бригады № 1 толстолистового стана.

Все партийные, хозяйственные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны развернуть борьбу за выполнение и перевыполнение заданий семилетки по росту производительности труда, снижению производства, за строжайший режим экономии.

(Из резолюции XXI съезда КПСС).

цев-в экономическом институте, чи, мы поручили мастеру т. Рябпочти все горновые-в школе цеву поделиться опытом органимастеров, тт. Суковатицын и одь. зации соревнования со всеми масховский поступили на подготови- терами нашей бригады. тельные курсы в техникум.

Партийная группа проверяет и успеваемость наших товарищей. Отдельные коммунисты и мею т поручения держать связь с дирекциями института и техникума, с преподавателями школ. Делаем мы это затем, чтобы не допускать отставания в учебе, своевременно оказать помещь.

Кроме общеобразовательной

всячески помогал им в этом, поддерживает авторитет мастеров. В. ВОРОЖБИТОВ, партгрупорг третьей бригады.

Сейчас в соревнование за зва-

ние бригад коммунистического

труда включились коллективы

шести печей. Борясь за успехи в

соревновании, наша партийная

группа требует от мастеров повсе-

дневной воспитательной работы,

Возьмем т. Новикова, Работает ! он старшим осмотрщиком.

Не раз беседовали с ним о недостатках в работе, о недостойном поведении в быту, а потом решили принять меры построже.

Прежде чем наказать Новикова. решили выяснить причины: почему нелады на работе. Оказалось, что он злоупотребляет спиртными напитками, отсюда и падение.

Партийная группа постановила просить общее нартийное собрание службы подвижного состава 5 переводе т. Новикова в кандида-

Выступления коммунистов на собрании содержали резкое обви-

-Сейчас, -- говорили товарищи, -- когда весь народ отдает все силы решению задач, поставленных ХХІ съездом КПСС, коммунисты должны показывать пример борьбы за семилетку. А что делает Новиков? Новиков безответственно относится к работе, не по-партийному ведет себя в семье.

Много говорили о Новикове и во время беседы об уставе КПСС.

Примерность коммуниста нужна не ради примерности, а для того, чтобы воспитывать всех окружающих, мобилизовать людей на решение задач, стоящих перед коллективом.

Одно время у нас начали возникать ненормальные взаимоотношения с ремонтниками. В дено к

концу месяца наступала штурмовщина, и тогда некоторые из наших товарищей все свои недоделки пытались свалить на ремонтников, а те, в свою очередь, на

Когда я одному из наших товарищей сказал, что нельзя обвинять других, не разобравшись, он запальчиво ответил: «что булет, если и мы, коммунисты, станем молчать? На нас беспартийные смотрят».

Вот потому-то, что смотрят, говорю, потому, что с нас берут пример, нам и нужно уметь здраво разбираться. Наши словесные перепалки с ремонтниками цикому ничего, кроме вреда, не дают.

Посоветовавшись с активом, я пошел к нартгрупоргу вагонного дено т. Яровому, а с ним в партийное бюро. Через несколько дней состоялось объединенное собрание партийных групп вагонного депо и эксплуатации вагонов.

Готовились к этому собранию тщательно все коммунисты. Характерно, что на собрании взаимных обвинений уже почти не было, и наши коммунисты, и ремонтники самокритично оценивали свою работу.

Объединенное собрание партийных групп еще раз напомнило. что каждый коммунист должен выполнять требования Устава, быть примером в труде.

В. ВОРОБЬЕВ, партгрупорг.

#### Строго выполнять уставные требования

Нигде, говорят, так пагубно не сказывается нарушение порядка, как на транспорте. Один недобросовестный работник может испортить труд всего коллектива. Ясно поэтому, что, борясь за порядок на участках, где работают наши коммунисты, партийная группа требует, прежде всего, чтоб сами коммунисты показывали пример в труде, в дисшиплине.

Как мы добиваемся этого? Прежде всего требуем, чтобы каждый член партии безупречно знал тре бования Устава КПСС.

В нашей партийной группе состоит на учете пенсионер т. Костюнин — член КПСС с 1928 года. К нему-то я и обратился за советом: что сделать, чтоб повысить активность всех коммунистов?

- Надо еще раз напомнить всем требования Устава партии,сказал Павел Филиппович.

Как и всегда, прежде чем начать какое-нибудь дело, я советуюсь с коммунистами. На этот раз решил поговорить со старшим мастером товарищем Лукиным.

- Правильно советует Костюнин насчет Устава, подтвердил коммунист т. Лукин. — Кое-кто начал забывать уставные обязанности.

- А кому поручим проведение бесед?---спрашиваю.

- Костюнину, конечно, - не задумываясь ответил Кузьма Михайлович.

Не дожидаясь, пока коммунист Костюнин придет в цех, я после работы поехал к нему.

Коммунист Костюнин с готовностью взялся за выполнение поручения. Готовясь к беселе, он побывал на квартирах отдельных членов партии.

У нас много коммунистов, о когорых можно сказать, что они являются примером в труде и в быту, но есть, к сожалению, и такие, у кого никак нельзя чемунибудь научиться.



На снимке: партгрупорг т. Воробьев.